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Пам'яті професора Сотнікової Олени Петрівни

9 червня 2023 року пішла з життя Сотнікова Олена Петрівна, 
доктор медичних наук, професор, завідуюча лабораторії 
фармакології і тканинної терапії ДУ «Інститут очних хвороб і 
тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України».

Сотнікова Олена Петрівна народилася 26 червня 1939 
році у м. Макіївка Донецької області. У 1969 році з відзнакою 
закінчила Одеський медичний інститут ім. Н.І. Пирогова, 
спеціальність – «лікувальна справа». З цього ж року вона поча-
ла працювати молодшим науковим співробітником лабораторії 
фармакології і тканинної терапії у ДУ « Інститут очних хвороб 
і тканинної терапії ім. В.П. Філатова НАМН України».

Першим серйозним науковим досягненням Олени 
Петрівни став захист в 1978 році кандидатської дисертації 
на тему «Цитохімічні зміни епітелію рогівки та слизової обо-
лонки носу при порушенні чутливої іннервації», науковими 
керівниками якої були д.мед.н. В.Д. Драгомірецький, та Р.К. 
Мармур. У 1981 році за розробку препарату «Пігулки алоє, 
покриті оболонкою», у складі колективу авторів Сотнікова 
О.П. була нагороджена срібною медаллю та дипломом учас-
ника ВДНХ СРСР.

У 1990 році захистила докторську дисертацію на тему 
"Нові препарати біогенного походження, їх фармакологічна 
характеристика та лікувально-профілактичне використання" 
та очолила лабораторію фармакології і тканинної терапії, а у 
1999 році отримала звання професора. 

Важливим науковим внеском професора О.П. Сотнікової 
у фундаментальне вчення академіка В. П. Філатова про 
біогенні стимулятори є оригінальне дослідження механізмів 
біорегулюючої та захисної дії тканинних препаратів на мо-
лекулярному і клітинному рівнях при впливі на організм 
різноманітних несприятливих факторів. Під її керівництвом 
у науково-практичну діяльність лабораторії було запровадже-
ний новий офтальмофармакологічний напрямок досліджень: 
створення моно- і комбінованих очних лікарських форм 
на основі тканинних препаратів з рослинної, тваринної 
та геоорганічної сировини України; доклінічна оцінка їх 
лікувально-профілактичної ефективності при моделюванні 
офтальмопатій.

Під науковим керівництвом професора Сотнікової О.П. 
було захищено 12 кандидатських дисертацій. Вона була авто-
ром близько 400 наукових робіт, 20 патентів.

Олена Петрівна була людиною з великої літери. Мала бли-
скучий талант вченого та організатора і була безмежно віддана 
улюбленій справі. Це була доброзичлива, чуйна та відкрита 
людина. Вона ніколи не залишалася байдужою до чужих справ 
та надавала посильну допомогу всім, хто до неї звертався.

Світла пам’ять про Олену Петрівну збережеться вічно в 
наших серцях та написаних нею численних оригінальних пра-
цях, наукових ідеях та в працях її учнів.
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